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Patriarhul Daniel își felicită colegii de facultate, 
la 51 de ani de la absolvire: „Un moment de 
mulţumire”

Patriarhul Daniel a transmis un mesaj de felicitare colegilor de facultate, la 
împlinirea a 51 de ani de la absolvirea Institutului Teologic Universitar Ortodox din 
Sibiu, eveniment celebrat miercuri, la Timișoara.

Aniversarea promoției 1974 reprezintă, potrivit Patriarhului României, „nu doar un 
prilej de bucurie și amintire, ci și un moment de mulţumire adusă lui Dumnezeu 
pentru darul vieţii şi al slujirii Bisericii lui Hristos”.

Preafericirea Sa și-a exprimat regretul că nu a putut participa fizic la eveniment din 
cauza programului intens.

Mesajul integral:

Comuniune academică şi eclesială la ceas aniversar
Cu emoție și recunoștință aducem mulțumire lui Dumnezeu pentru binecuvântarea 
de a fi parcurs împreună, cu peste jumătate de secol în urmă, anii formatori ai 
studenției teologice. Aniversarea a 51 de ani de la absolvirea Institutului Teologic 
de grad universitar din Sibiu reprezintă nu doar un prilej de bucurie și amintire, ci și 
un moment de mulţumire adusă lui Dumnezeu pentru darul vieţii şi al slujirii 



Bisericii lui Hristos.

Regret că nu pot participa fizic la această întâlnire aniversară, ca urmare a 
programului deosebit de intens din acest an cu profundă semnificație, „Anul 
omagial al Centenarului Patriarhiei Române” şi „Anul comemorativ al duhovnicilor 
și mărturisitorilor ortodocși români din secolul al XX-lea”. Aceste două teme ne 
solicită o prezenţă activă în organizarea numeroaselor manifestări liturgice, 
culturale şi sociale la nivel național.

În mod special, ne concentrăm eforturile pentru pregătirea sfințirii Catedralei 
Mântuirii Neamului sau a Catedralei Naţionale, în ziua de duminică, 26 octombrie 
2025, un ideal istoric al poporului român, care se împlinește în acest an jubiliar.

Ne rugăm Domnului Iisus Hristos, „Păstorul cel Bun”, să vă dăruiască sănătate, 
pace sufletească și bucuria comuniunii academice şi eclesiale, iar pe colegii şi 
profesorii noştri trecuţi din această lume să-i odihnească în lumina, pacea şi iubirea 
Preasfintei Treimi.

Cu deosebită prețuire, prietenie şi dragoste frățească în Hristos Domnul,

† Daniel
Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române
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